Trekhaken - Attelages - Anhdngevorrichtungen - Tow bars

/ g\ Mercedes CLK Cabrio type C209
g\ 5 2003 - ....

GDW Ref. 1414

EEC APPROVAL N° e6*94/20*0416*00

max | kg max | kg
o ==

D= x 0,00981 < 9,20 kN
max | kg + max | kg
appiiiats) o

s/ = 75 kg

Vax. - = 1500 kg

GDW nv — Hoogmolenwegel 23 — B-8790 Waregem
TEL. 32(0)56 60 42 12(5) — FAX. 32(0)56 60 01 93

Email: gdw@gdwtowbars.com - Website: www.gdwtowbars .com




TN Mercedes CLK Cabrio type C209

gill./r 2003 - ...

Ref. 1414




TN Mercedes CLK Cabrio type C209

g\tllj 2003 - ...

Ref. 1414

M ontagehandleiding

1) Neem de bekleding in de kofferruimte weg, demondegbumper en verwijder definitief de metalen
stootbalk. Demonteer de achterwielen en maakaktipk bekleding in de wielkasten los zodat u taggs
krijgt tot de bevestigingspunten van de trekhaak.

154

2) Breng de draagarmen (1) en (2) achteraan in desishatken via de openingen die zijn vrijgekomen ng
het verwijderen van de stootbalk. De punten (B), (C) en (D) komen te passen met de voorziene
boringen in de zijkant en onderkant van de chaaliish, deze boringen zijn gedicht met een rubberen
dop die men moet verwijderen. Breng de bouteroadsels aan en schroef handvast.

3) Schuif eerst de kunststoffen dichtingen (3) oveddggarmen (1) en (2) tot tegen het chassis van de
wagen .Plaats de trekhaak met de punten (E) tegi@clterplaat van het koetswerk en passend met de
boringen waar de stootbalk bevestigt was, de pufiekomen te passen met de van schroefdraad
voorziene draadstukken die in de onderzijde vadrdagarmen zijn gelast. Breng bij de punten (E) en
(F) de bouten en rondsels aan en schroef dégslijk vast (zie de aanhaalmomenten).

[{%)

4)  Monteren van de bumper en terugplaatsen van dedieglin de kofferruimte. Maak de bekleding in d
wielkasten terug vast en monteer de wielen.

5) Monteren van de kogelstang T45 samen met het leiligoog.

Samenstelling

Trekhaak referentie 1414

1 kogelstang T45L002 *) 8 borgrondsels M12 - DESA  (A-B-C-D-F)
4 borgmoeren M12 - DIN985 (*-*) 6 bouten M10x3®DIN933 (E)

2 bouten M12x65 - DIN931 *) 4 bouten M12x40-@,5DIN961 (F)

2 bouten M12x60 - DIN931 *) 6 moeren M10 - DINB3 (E)

1 veiligheidsschakel (-s) *) 6 borgrondsels MIDIN128A  (E)

2 monteerschelpjes T45 *) 14 rondsels 40x35x12x4mm  (A-B-C-D-E-F)
2 tussenbuisjes T45 *) 1 draagarm links (1) BA-)

4 bouten M12x35-1,50 - DIN961 (A-B-C-D) 1 draagaechts (2) (C-D-F)

2 dichtingen (3)

Alle bouten en moeren : kwaliteit 8.8

N.B.

Voor de maximum toegestane massa welke uw voemntaig trekken dient u uw dealer te raadplegen.
Verwijder eventueel de bitumenlaag op de bevegigptaats van de trekhaak.

Opgepast bij het boren dat men geen remleidingfrédieitsdraden of brandstofleidingen beschadigt




TN Mercedes CLK Cabrio type C209

g\tllj 2003 - ...

Réf. 1414

Notice de montage

1) Enlever le revétement du coffre, démonter le paiaes et supprimer définitivement le butoir métaléq
Démonter les roues arriére et détacher le revéteemeplastique des logements de roue affin d’aacéde
aux aux points de fixation de I'attelage.

2) Placer les bras-porteurs (1) et (2) derriere desres du chassis par les ouvertures qui sont ksém@res
avoir supprimer le butoir. Les points (A), (B),)(& (D) s'intégrent dans les trous prévus sudteé et
sur le coté inférieur des poutres du chassis,roes sont bouchés avec un bouchon en caoutchollic qu
faut supprimer. Insérer les boulons sans serrer.

3) Glisser d’abord les bouchons en matiére plastiGuay-dessus les bras-porteurs (1) et (2) de mentag
jusque contre le chassis du véhicule. Placer lageeavec les points (E) contre la plaque arrieriad
carrosserie dans les trous ou le butoir était fe®points (F) se plagant dans les piéces filej@esont
soudées du coté inférieur des bras-porteurs. dnggs boulons et les rondelles en (E) et (F) e fiker
le tout(cfr. couples de serrage).

4)  Monter le pare-chocs et remettre le revétement dacsffre. Refixer le revétement des logements de
roue et monter les roues.

5) Monter la tige T45 avec I'anneau de sécurité.

Composition

Attelage référence 1414

1 rotule T45L002 *) 8 rondelles de sireté MI2IN128A (A-B-C-D-F)

4 écrous de sOreté M12 - DIN985 (*-*) 6 bouldvid 0x35 - DIN933 (E)

2 boulons M12x65 - DIN931 *) 4 boulons M12x4060 - DIN961 (F

2 boulons M12x60 - DIN931 *) 6 écrous M10 - DIB® (E)

1 anneau de sécurité (-s) *) 6 rondelles det®iM10 - DIN128A (E)

2 piéces de montage T45 *) 14 rondelles 40x35xan4 (A-B-C-D-E-F)

2 tubes T45 *) 1 bras-porteur gauche (1) (A-B-F

4 boulons M12x35-1,50 - DIN961  (A-B-C-D) 1 braarteur droit (2) (C-D-F)

2 bouchons (3)
Tous les boulons et les écrous : qualité 8.8

Remarque

Pour le poids de traction maximum autorisé de vediture, consulter votre concessionaire.
Enlever la couche de bitume ou d’'anti-tremblementrecouvre éventuellement les points de fixation.




TN Mercedes CLK Cabrio type C209

g\tllj 2003 - ...

Ref. 1414

Fitting instructions

1) Remove the inner coating in the trunk, disasseitit@ddumper and permanently remove the metall buf
beam. Disassemble the back wheels and loosenasigcroating in the wheel casing so that you get
acces to the fixing points of the tow bar.

2) Bring the supporting arms (1) and (2) in the chabsams in the back through the openings which are
liberated after having removed the buffer beamint8¢A), (B), (C) and (D) match the provided dnitis
in the side and in the underside of the chassimbgthese drillings are sealed with a rubber caigtlwh
has to be removed. Insert the bolts and washémdonot tighten yet.

3) First, shove the plastic caps (3) over the suppgiirms (1) and (2), against the chassis of thihkeeh
Place the tow bar with points (E) against the pate of the body work matching the drillings whére
buffer beam was fixed, points (F) match the progliderew-thread pieces which are welded in the
underside of the carrying arms. Insert the boits\@ashers by points (E) and (F) and tighten ehergt
firmly (see tension).

4)  Assemble the bumper and replace the inner coatitigei trunk. Refasten the coating in the wheahgas
and assemble the wheels.

5) Assemble the ball T45 with the security shackle.

Composition

Tow bar reference 1414

1 ball T45L002 *) 8 security washers M12 - DINN®?  (A-B-C-D-F)

4 security nuts M12 - DIN985 (*-*) 6 bolts M10%3 DIN933 (E)

2 bolts M12x65 - DIN931 *) 4 bolts M12x40-1,5MIN961 (F)

2 bolts M12x60 - DIN931 *) 6 nuts M10 - DIN934 (E)

1 security shackle (-s) *) 6 security washers DIN128A  (E)

2 mounting pieces T45 *) 14 washers 40x35x12x4mm A-B{C-D-E-F)
2 tubes T45 *) 1 supporting arm left (1) (A-B-F

4 bolts M12x35-1,50 - DIN961 (A-B-C-D) 1 supdag arm right (2) (C-D-F)

2 caps (3)

All bolts and nuts : quality 8.8

Note

Please consult your cardealer or owners manudhémaximal permissable towing mass.
Remove any bitumen coating on the fastening pasfoo the tow bar.

When drilling, be carefull not to damage any brikes, electrical wiring or fuel lines.

fer




Anbauanleitung

TN Mercedes CLK Cabrio Type C209

g\tllj 2003 - ...

Ref. 1414

1)

2)

3)

4)

5)

Bekleidung in Kofferraum wegnehmen, Stol3stange albier@n und endgultig Metallstol3balken
entfernen. Hinterrader abmontieren und Plastilddlihg in Radschutzkasten losmachen so dal Sie
Zugang bis Befestigungspunkte von Anhangerkupphetigmmen.

Tragerarmen (1) und (2) hinten in Chassisbalkemger via Offnungen wie freigekommen sind nach
StolRbalken entfernt zu haben. Punkte (A), (B),ui@) stimmen mit vorhandene Bohrungen, in Seite \
Chassibalkenunterseite, Uberein. Die Bohrungeash milh Gummikappen abgedicht wie entfernt werder
mifRen. Bolzen und Ritzel anbringen ohne anzuspanne

Erst Kunststoffabdichtungen (3) Uber Tragerarmegmut (2) bis gegen Chassis von Fahrzeug schieb
Anhangerkupplung mit Punkte (E) gegen Hinteplatte Karrosserie setzen passend mit Bohrungen w
StolRbalken befestigt war, Punkte (F) kommen mibandene Schraubenstiicke wie in Unterseite von
Tragerarmen geschweil3st sind, Uberein. Bei Pyiktand (F) Bolzen und Ritzel anbringen und Alles
gediegen festschrauben (siehe Andrehmomente).

Stol3stange montieren und Kofferbekleidung wiedierese Bekleidung von Radschutzkasten wieder
festmachen und Rader wieder montieren.

Kugelstange von T45 mit Sicherheitskettenglied nevah.

Zusammenstellung

Anhdngerkupplung Referenz 1414

1 Kugelstange T45L002 *) 8 Sicherheitsritzel MIRIN128A (A-B-C-D-F)

4 Sicherheitsmuttern M12 - DIN98%*-*’) 6 Bolzen M10x35 - DIN933 (E)

2 Bolzen M12x65 - DIN931 *) 4 Bolzen M12x40-D5 DIN961  (F)

2 Bolzen M12x60 - DIN931 *) 6 Muttern M10 - DIS@G (E)

1 Sicherheitskettenglied (-s) *) 6 Sicherhatizgl M10 - DIN128A (E)

2 Montierstiicke T45 *) 14 Ritzel 40x35x12x4mm (ACBD-E-F)
2 Rochrchen T45 *) 1 Tragerarm links (1) (A-B-F

4 Bolzen M12x35-1,50 - DIN961 (A-B-C-D) 1 Tragem rechts (2) (C-D-F)

2 Abdichtungen (3)

Alle Bolzen und Muttern : Qualitat 8.8

Hinweise

Die maximale Anhangelast Ihres Fahrzeuges konnem8Fahrzeugschein oder im Benutzerhandbuch reele
Im bereich er Anlageflachen iwnterbodenschutz und Antidréhmaterial entferntdeer

Vor dem Bohren priifen, @&eine, dort eventuell Leitungen beschadigt werkiimen.

on

(0]




Trekhaken  Attelages \\/”\”/ Anhdngevorrichtungen Tow bars

11952 - 2002

Bouten - Boulons - Bolts - Bolzen DIN 912 - DIS® - DIN 933 - DIN 7991
Kwaliteit 8.8

M6 = 10,8Nm of 1,1kgm M& 25,5Nm of 2,60kgm M16& 52,0Nm of 5,30kgm
M12 = 88,3Nm of 9,0kgm M14 137Nm of 14,0kgm M1& 211,0Nm of 21,5kgm
Bouten - Boulons - Bolts - Bolzen DIN 912 - DIS® - DIN 933 - DIN 7991
Kwaliteit 10.9

M6 = 13,7Nm of 1,4kgm M& 35,3Nm of 3,6kgm M1& 70,6Nm of 7,20kgm

M12 =122 ,6Nm of 12,5kgm M1& 194Nm of 19,8kgm M1& 299,2Nm of 30,5kgm




A-A

De tussenruimte conform supplement VII, afbeeldfAgan de
T max. 45° richtlijn 94/20/EG moet in acht worden genomen.

La zone de dégagement doit étre garantie conforméanéannexe

% VIl illustration 30 de la directive 94/20/CE.

The clearance specified in appendix VII, diagranmoBQuideline
94/20/EG must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Rilicte
94/20/EG ist zu gewabhrl.

\_ﬂ\\
-
‘i’

min. 140

min. 32

min. 45°

nin. 35

350 - 420

g
', XN L ¥
;’.' \\(}_%i_\ ’4—1'

<

| |
NN N NN
max. 30°]
Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig
Pour poids total en charge autorisé du véhicle
7
v.\‘f’ At laden weight of the vehicle
max. 30° + . . .
- / Bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeug
e S
_ pd
Min. 75/
> mox. R0 I




